

**"Stagii de practică și activități de orientare profesională pentru studenții înmatriculați la programele de studii universitare Administrarea Afacerilor și Economice și afaceri internaționale (BREIT)"**

POCU/626/6/13/133278

**Vizită tematică în cadrul companiilor Bit Soft și World Class România**

2 iulie 2021



În data de 3 iunie 2021, studenții din anul 2 de studiu, ciclul licență, din cadrul facultăților de Business și Turism și Relații Economice Internaționale, atât cei înscriși în cadrul proiectului "Stagii de practică și activități de orientare profesională pentru studenții înmatriculați la programele de studii universitare Administrarea afacerilor și Economice și afaceri internaționale (BREIT)", cât și colegii de-ai lor care nu sunt înscriși în proiect, au avut ocazia să participe la o întâlnire cu Director HR Oana Popescu de la Bit Soft, precum și cu Director Regional Alexandru Ștefănescu de la World Class România.

Studenților le-au fost prezentate atât oportunitățile de dezvoltare profesională, prin accesarea programelor de internship și practică, cât și posibilitățile de angajare. De asemenea au fost prezentate cele două companii (istoric, produse, clienți, organizare), dar și procedurile standard de operare.

## Întâlnire cu reprezentanții Auchan

14 august 2021



În data de 12 august 2021, studenții din anul 2 de studiu, ciclul licență, din cadrul facultăților de Business și Turism și Relații Economice Internaționale, atât cei înscriși în cadrul proiectului “Stagii de practică și activități de orientare profesională pentru studenții înmatriculați la programele de studii universitare Administrarea afacerilor și Economie și afaceri internaționale(BREIT)”, cât și colegii de-ai lor care nu sunt înscriși în proiect, au avut ocazia să participe la întâlnirea cu reprezentanții ai Auchan România.

Temele abordate au fost:

- Introducere despre Auchan - prezentare generală, Aurelia Mihai, Responsabil Recrutare și Dezvoltare Resurse Umane;
- Testimonial - “Cariera mea, de la Comerț la Employer Branding” - invitată a fost Alina Andrei, Responsabil Employer Branding Auchan Romania, care a povestit din perspectiva unui absolvent ASE cum a evoluat cariera sa de la administrarea de afaceri la gestiunea imaginii de angajator și a comunicării interne;
- Ce înseamnă pentru tine un angajator preferat? - au avut loc discuții libere, interactive, cu studenții despre așteptările lor, așteptările Auchan, competențele viitorului, transformarea meseriilor.

Studenților le-au fost prezentate atât oportunitățile de dezvoltare profesională în cadrul Auchan România cât și posibilitățile de angajare.

## Întâlnire cu reprezentanții USASE

20 august 2021



Pe data de 18 august 2021, s-a desfășurat un atelier de carieră în colaborare cu reprezentanții USASE.

Pe agenda de întâlnire au fost abordate mai multe subiecte:

- prezentare generală a activității USASE și a proiectelor desfășurate
- o discuție cu privire la beneficiile aduse de participarea la activități de voluntariat
- dialog între studenții din grupul țintă BREIT și voluntari USASE implicați deja în proiecte de voluntariat